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TRENČÍN – TRNAVA – RUŽA VOŇAVÁ...
Veru tak, ako v tej piesni sa spieva o ruži, tak i obidve krajské kolekcie fotografií súťaže amatérskej fotografie AMFO 

2011 „voňajú“ v Trenčíne a Trnave. Už v katalógu z minulého ročníka PhDr. Marián Pauer racionálne, presne a odborne 
zhodnotil trenčiansku fotografiu. Ak by som mal hodnotiť tohoročnú vystavenú kolekciu krajského kola v Trenčíne, až na 
malé výnimky, by bolo akoby písané cez „kopirák“. Teda všetky minuloročné „plusy“ poroty platia i v tomto roku. Mínusov je 
málinko. Preto som zvolil iný spôsob vyjadrovania o vystavených fotografiách. Ale aj o autoroch – v podobenstvách. Preto 
aj tá pieseň o ružiach v nadpise. Použijem obdobu postupu ako pri hodnotení, respektíve oponentúre vysokoškolských 
diplomových prác. Nakoniec, aj tu sa udeľovali diplomy.

Ruže, záhrada, záhradník, priesady, cieľ, úroda.
Záhrada – je rozkvitnutá a voňavá. Určite poteší návštevníkov i okoloidúcich.
Záhradník – dobrá práca lektorov, ale aj samotných záhradníkov, ktorí ružičky dobre ošetrovali, polievali a pestovali rôzne odrody.
Priesady  –  skutočne zasadili nové a veru mnohé sa veľmi dobre ujali. Boli prinesené do tejto záhrady z okolitých okresov, 
predovšetkým z Prievidze. 
Cieľ – dopestovať nové odrody a čo najväčšiu úrodu.
Úroda – v našej záhrade prišla už jeseň. Je čas zberu úrody a tá je veru bohatá a kvalitná.

Porota vzhľadom na veľmi dobrú úroveň v kategórii A odporučila neurčovať ceny v poradí 1., 2., 3., ale bez po-
radia v počte takom ako doteraz – teda tri ceny a čestné uznania v primeranom počte ku kvalitám fotografií. V porovnaní 
s minulým ročníkom prišlo oveľa viac fotografií vo všetkých kategóriách a tiež vo vyššej kvalite.

V skupine A (autori nad 21 rokov), v obidvoch kategóriách, čiernobielej i farebnej, prevládajú výtvarne ladené fotogra-
fie. Ocenené fotografie majú veľmi dobrú úroveň ako po formálnej, tak i po obsahovej stránke. Cenu v kategórii farebnej 
fotografie získali: M. Brojo, Ľ. Košian a J. Veresová. Svojím humorom cez slzy zaujala kolekcia fotografií z povodne 
v Prievidzi. Autorka Ľ. Harcegová vhodne zvolenými názvami ešte viac umocnila bizarnosť situácie. V čiernobielej kategórii 
získali cenu: Ľ. Košian za kolekciu troch výtvarne dobre zvládnutých fotografií, Š. Majtán za kolekciu štyroch výtvarných 
fotografií, M. Marko za dve makrofotografie prevedené v technike fotografiky (vysokom kontraste).

V skupine B (autori od 16 do 21 rokov) cenu získal V. Domen za kolekciu farebných fotografií, ktoré majú výbornú 
atmosféru, nekonvenčnú kompozíciu s využitím reflexov a odrazov v skle. V čiernobielej fotografii bola cena udelená 
A. Guráňovi za tri reportážne fotografie ľudí z ulice, s výstižnými gestami a v bezprostrednej reakcii. Dobre sú zvolené aj 
názvy fotografií.

V najnižšej vekovej skupine C juniorov (autori do 16 rokov) dominujú farebné fotografie R. Fritza, predovšetkým 
výborný autoportrét. Za svoje fotografie dostal cenu v tejto kategórii. Výborné sú aj reportážne fotografie K. Gelatičovej 
– Obrázky z môjho pobytu v Prahe. To isté možno povedať aj o fotografiách I. Haracha – Zimné prázdniny v New Yorku. 
Zvláštnosťou tejto kategórie najmladších autorov je zameranie na reportážnu fotografiu, na ľudí na ulici. Svedčí to o dobrej 
lektorskej práci s deťmi. Za pozornosť stojí aj fakt, že až 14 ocenených autorov vo všetkých kategóriách je z Prievidze. Je 
tu už mnohoročná programovo cielená výchova mladých ľudí k reportáži. V čiernobielej fotografii získal cenu tiež R. Fritz 
za tri výtvarne pôsobivé fotografie.

Do 15. ročníka súťaže prišlo až dvanásť multimediálnych prezentácií. Minulý rok to bola iba jedna. Bohužiaľ, niektoré 
z nich porota nemohla akceptovať, pretože nespĺňali kritériá súťaže. V kategórii A (autori nad 21 rokov) získal cenu 
R. Novota za prezentáciu s názvom Pod jednou strechou (Dom Sociálnych služieb Hrabiny – Nová Baňa). Autor veľmi 
citlivým prístupom k chovancom ústavu zachytil ľudskosťou presýtenú atmosféru ústavu. Pracoval na čiernobiely materiál 
pri reálnom osvetlení. Čestné uznanie porota udelila P. Maděránkovi za súbor SKATE Park Photo. Zábery sú dynamické, 
snímané v protisvetle a adekvátne k dynamike obrazu je zvolená i hudba.



Záverom treba konštatovať, že fotografia v Trenčianskom kraji rastie v kvalite i počte ocenených prác. Myslím, že je to 
jasný dôkaz o tom, že záhradníci sa o záhradu vzorne starajú. Cieľ je splnený! Ako dôkazový materiál je i malá štatistika. 
Vlani poslalo do súťaže 82 autorov do všetkých kategórií spolu 353 fotografií a jednu prezentáciu, ktorá však nebola po-
rotou akceptovaná pre nesplnenie kritérií súťaže. Porota odporučila vystaviť 184 fotografií od 65 autorov. V tomto roku sa 
prihlásilo 112 autorov, poslali 522 fotografií  a 12 multimediálnych prezentácií. Porota vybrala na výstavu 214 fotografií od 
88 autorov a 9 multimediálnych prezentácií. Udelila 10 cien a 22 čestných uznaní. Blahoželáme a veríme, že tak to bude 
aj v budúcom ročníku AMFO 2012.

Mgr. Fero Tomík

Peter Maděránek: Komárno (Slovenské mestá v panorámach)

Ľubo Košian: MadloDaniel Hajňuk: Kocky času



Jana Veresová: On a onaJaroslav Matejček: Tokanie

Dominika Rudinská: Motívy z Bojníc Igor Harach: Zimné prázdniny 
v New Yorku

Ľubo Košian: Ticho (Závoj)



Peter Pikulík: Deň a noc

Vladimír Domen: Už mám po večeri

Milan Marko: Čierne na bielom – vinič

Katarína Dubcová: Zuzka



Dominik Slotík: Astrokvapka

Peter Pikulík: Moja šálka kávy III Peter Maděránek: A streets of Budapest

Karolína Kardošová: Srdce lesa



Ľubica Harcegová: Povodeň v Prievidzi – 
Čakanie na autobus

Karin Weissová: Pokúsim sa o cestu na bicykli?

Andrej Guráň: Na prechádzke 
s barlou

Róbert Fritz: Kamenná tvár Róbert Fritz: Autoportrét



Martin Brojo: Zumba Matej Slávik: Babičkino pohladenie

Samuel Marko: IVO JUMP IIIVladimír Domen: Dlhá cesta

Karolína Gelatičová: Obrázky z 
môjho pobytu v Prahe III



Ondrej Staněk: Nebojím sa I

Robert Fritz: Invalidné zdravotníctvo

Ľudovít Sabo: Tvrdá práca



KOlEKciA VysTAVENých fOTOgRAfiÍ
skupina A – autori vo veku nad 21 rokov 

farebná fotografia
Dominika Abíková, Považská Bystrica • Lesná víla
Martin Bartoš, Trenčín • Ulica; Trenčiansky hrad, tak ako 
ho nepoznáme
Martin Brojo, Považská Bystrica • Katka; Miška; Zumba
Tomáš Fidrich, Myjava • Brána Alfa II
Robert Fritz, Myjava • Šľachtičná III, IV
Simona Gábová, Turá Lúka-Myjava • Kvapky rosy; Hra 
svetla a farieb
Ľubica Harcegová, Prievidza • Z cyklu Povodeň v Prievidzi 
– Čakanie na autobus; Na prechode za každých okolností; 
Len aby nám ju voda neodniesla
Zdeno Haspra, Považská Bystrica • V ľadovom kráľovstve I – IV
Dana Haviarová, Považská Bystrica • Smerovania III, IV
Jana Hladká, Trenčín • Rany osudu
František Horečný, Trenčín • Vysoké Tatry – Sila prírody
Anna Hrabalová, Trenčín • More moja láska I, IV
Rastislav Hustý, Chvojnica • Lezúň; Zase ryža?! I, III
Ing. Július Kákoš MZSF, Trenčín • Raňajky v modrom; Zásnuby
Silvia Kobelová, Prievidza • Z cyklu Portréty – Matúš 
Zajac fotograf
Veronika Koláriková, Myjava • Tieňohra; Akty II
Katarína Kosáková, Považská Bystrica • Kto je tu pánom?
Ľubo Košian, Čereňany • Uzly; Okienko; Svietim?; 
Ticho (závoj)
Elena Kubišová, Prievidza • Z cyklu Stromy – Window; 
Ropovod Družba; Zívajúci strom
Luděk Lukáč, Štvrtok n/V. • Držím ťa; Oblak
Štefan Majtán, Trenčín • Slobodná prechádzka; Tajomný 
zástup; „Dobrovoľný“ strážca chudobných
Jaroslav Matejček, Trenčín • Dorástli sme; Tokanie
Anna Marušincová, Trenčín • Modré viečka I; Cesty
Peter Maděránek, Prievidza • A Street of Budapest I – III
Martin Medňanský, Stará Turá • Geom I, II
Rastislav Novota, Trenčín • Tanec v hrsti (DSS Hrabiny)
Ivan Pohanka, Považská Bystrica • Ešte som zubaté I, II
Marek Pupák, Považská Bystrica • MHD
Peter Remiš, Dolná Mariková • Ranná inverzia
Vladimír Ronec, Dubnica n/V. • (Ne)obyčajné sídlisko – 
Nočná búrka

Ľudovít Sabo, Prievidza • Kamenecký jesenný
Tibor Struk, Trenčianska Teplá • Aurora Boreali; Valiace 
sa kamene
Pavol Šandor, Považská Bystrica • Portrét; Panoráma
Jozef Šibik, Prievidza • Na počiatku sveta; Na prérii
Jiří Tomis, Stará Turá • Zimné ráno II
Jana Veresová, Trenčín • Ľadové kráľovstvo; On a ona; 
Beaujolais (Božolé); Galaxia
Tomáš Vojenčák, Prievidza • Nebeský závoj
Mgdaléna Vojenčáková-Bolečková, Prievidza • Uloviť, 
zabaliť a... I
Eleonóra Žůrková, Trenčín • Farebné šťastie

Čiernobiela fotografia
Martin Bartoš, Trenčín • Istanbulský akt II; Aktokrajina
Martin Brojo, Považská Bystrica • Športové karate – 
nage; Športové karate – tsuky
Peter Cagáň, Bojnice • Včera to bola ťažká noc
Stano Drozd, Prievidza • Spýtaj sa súmraku, prečo mlčí, 
dievka
Tomáš Fidrich, Myjava • Odsúdení I
Robert Fritz, Myjava • Invalidné zdravotníctvo I - IV
Daniel Hajňuk, Púchov • Kocky času; Hrádza
Jana Hladká, Trenčín • Dôverný rozhovor; Zadumaná
Petra Hoštáková, Trenčín • Jesenný most
Július Kákoš, Trenčín • Lipová ratolesť I
Veronika Koláriková, Myjava • Pyšná krása I, II
Ľubo Košian, Čereňany • Kubistická nálada; Madlo; 
Medzi
Peter Kuric,  Myjava • Tanec nočnej víly I, II
Luděk Lukáč, Štvrtok n/V. • Eiffel Tover; Víťazný oblúk
Štefan Majtán, Trenčín • Prekroč svoj tieň; Križovatka 
topoľová; Erb rytiera; Čaro mrazu
Milan Marko, Prievidza • Z cyklu Čierne na bielom – Vinič; 
Vzlet
Peter Maděránek, Prievidza • Bojnice castle – retro version; 
Bojnice castle – under a violet moon; z cyklu Slovenské 
mestá v panorámach – Komárno; Topoľčany
Martin Medňanský, Stará Turá • Vlajky; Strom
Marián Mockovčiak, Myjava • Cesta do neznáma; Šelma; 
Konečná
Vladimír Ronec, Dubnica n/V. • O slobode a voľnosti I, II



Ľudovít Sabo, Prievidza • Tvrdá práca I, II
Ondrej Staněk, Myjava • Les Menuires I, II; Nebojím sa I, II
Tibor Struk, Trenčianska Teplá • Indiana; Pod sopkou
Jiří Tomis, Stará Turá • Cestou na Skalnaté pleso III
Adam Vojenčák, Prievidza • Nenávidím pózy ani prázdne 
gestá
Tomáš Vojenčák, Prievidza • Krása z kovu zrodená

skupina B – autori od 16 do 21 rokov 

farebná fotografia
Radovan Bezák, Oslany, CVČ Prievidza • Bez názvu 
Jana Dávidová, CVČ Prievidza • Odkaz na chodníku
Vladimír Domen, Myjava • Cesta do neznáma II; Dlhá 
cesta; Večerné ticho II
Katarína Dubcová, Prievidza • Splývanie I
Matúš Granec, Prievidza • Línie I, II
Lívia Chikanová, CVČ Prievidza • Haló?!; Cesta do neba 
Veronika Jamrišková, CVČ Prievidza • Balkónové zátišie
Peter Kmeť, Lehota pod Vtáčnikom, CVČ Prievidza • 
Chuť výhry
Michaela Kollárová,  Handlová, CVČ Prievidza • Bez 
názvu; Zátišie
Martina Kotláriková, Nováky, CVČ Prievidza • Dobro-
družstvo; Vietor v šatke
Samuel Marko, CVČ Prievidza • IVO JUMP I – III
Debora Mišovcová, Púchov • Pohľad do duše; Mlsný 
jazýček
Peter Pikulík, CVČ Prievidza • Moja šálka kávy I, II
Miroslav Polerecký, CVČ Prievidza • Autoportrét
Matej Slávik, Beluša • Babičkino pohladenie
Dominik Slotík, Trenčianska Teplá • Astrokvapka; Voda – život
Soňa Šumichrastová, CVČ Prievidza • Úsmev, leť si do ulíc 
Eliška Šuňalová, Zemianske Kostoľany • Pod vodou

Čiernobiela fotografia
Vladimír Domen, Myjava • Cesta do neznáma I; Už mám 
po večeri
Katarína Dubcová, Prievidza • Zuzka
Andrej Guráň, CVČ Prievidza • Za mrežami; Na prechádz-
ke s barlou; Gentleman
Michaela Hirtlová, CVČ Prievidza • Čakanie na dážď
Peter Kmeť, Lehota pod Vtáčnikom, CVČ Prievidza • 
Zvuk temna; Minulosť – prítomnosť; Krok do budúcna

Barbora Kočnerová, CVČ Prievidza • Čakanie na 
zákazníka; Už konečne príde
Samuel Michalec, Cigeľ, CVČ Prievidza • Zátišie
Matej Meleg, Myjava • Nemý rozhovor
Peter Pikulík, CVČ Prievidza • Deň a noc
Barbora Protušová, CVČ Prievidza • V súlade s prírodou
Soňa Šumichrastová, CVČ Prievidza • „A bude ako ja chcem!“
Karin Weissová, CVČ Prievidza • Prestávka; Bez názvu; 
Pokúsim sa o cestu na bicykli?

skupina c – autori vo veku do 16 rokov

farebná fotografia
Denis Čertík, CVČ Prievidza • Prievidza 15. 8. 2010 I – III
Kristína Frimelová, CVČ Prievidza • Zabudnutý most; 
... bim... bam...
Róbert Fritz, Myjava • Autoportrét; Po výjazde; Schody do 
neznáma
Karolína Gelatičová, CVČ Prievidza • Obrázky z môjho 
pobytu v Prahe I - III
Igor Harach, CVČ Prievidza • Zimné prázdniny v New 
Yorku I, II, IV, V
Radovan Huba, CVČ Prievidza • Ohnivý strom; Ľadové 
kráľovstvo; Voda hrou
Karolína Kardošová, CVČ Prievidza • Na vyhliadke; Srd-
ce lesa; Cesta na Kalváriu
Tamara Kováčová, CVČ Prievidza • Zimné menu
Karolína Kvočiková, Kanianka, CVČ Prievidza • Cesta do 
neznáma; Ostrá prekážka
Radovan Sobota, CVČ Prievidza • Nástup
Monika Šalgová, CVČ Prievidza • Ľadový záves I; Okno 
do neznáma
Dominika Rudinská, CVČ Prievidza • Motívy z Bojníc; 
Cesta jeseňou

Čiernobiela fotografia
Sabína Daubnerová, CVČ Prievidza • Všade svoj dom vozím
Róbert Fritz, Myjava • Spoločná cesta; Línie lesa; 
Kamenná tvár
Tamara Kováčová, CVČ Prievidza • Zátišie
Alžbeta Kramárová, CVČ Preividza • Autoportrét mojej ruky
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POdUjATiE POdPORili:

Do súťaže sa prihlásilo celkom 112 autorov. Do všetkých kategórií bolo doručených 522 fotografií a 12 multimediálnych 
prezentácií. Odborná porota súťaže amatérskej fotografie 15. AMFO Trenčianskeho kraja v zložení: František Tomík, fo-
tograf a pedagóg – Bratislava, Miroslav Potyka, fotograf a odborný pracovník Klubu kultury Uherské Hradište, František 
Janouš, fotograf – Uherský Brod a Svetozár Ábel, fotograf – Trenčín vyhodnotila fotografie doručené do súťaže a odporu-
čila vystaviť 214 fotografií a 9 multimediálnych prezentácií od 88 autorov. Rozhodla udeliť 10 cien a 22 čestných uznaní.

skupina A – autori vo veku nad 21 rokov 
farebná fotografia
Ceny bez určenia poradia:  Martin Brojo, Považská Bystrica
   Ľubo Košian, Čereňany
   Jana Veresová, Trenčín
Čestné uznanie:  Ľubica Harcegová, Prievidza
   Jaroslav Matejček, Trenčín
   Peter Maděránek, Prievidza
Čiernobiela fotografia
Ceny bez určenia poradia: Ľubo Košian, Čereňany
   Štefan Majtán, Trenčín
   Milan Marko, Prievidza
Čestné uznanie:   Robert Fritz, Myjava
   Daniel Hajňuk, Púchov
   Peter Maděránek, Prievidza
   Ľudovít Sabo, Prievidza
   Ondrej Staněk, Myjava
Multimediálna prezentácia
Cena:    Rastislav Novota, Trenčín
Čestné uznanie:   Peter Maděránek, Prievidza

supina B – autori vo veku do 21 rokov 
farebná fotografia
Cena:    Vladimír Domen, Myjava

Čestné uznanie:   Samuel Marko, CVČ Prievidza
   Peter Pikulík, CVČ Prievidza
   Matej Slávik, Beluša
   Dominik Slotík, Trenč. Teplá
Čiernobiela fotografia
Cena:    Andrej Guráň, CVČ Prievidza
Čestné uznanie:   Vladimír Domen, Myjava
   Katarína Dubcová, Prievidza
   Peter Pikulík, CVČ Prievidza
   Karin Weissová, CVČ Prievidza
Multimediálna prezentácia
Cena:    Lukáš Miškár, Lysá pod Makytou  
Čestné uznanie:   Jakub Cíbik, Púchov 

skupina c – autori vo veku do 16 rokov 
farebná fotografia
Cena:    Róbert Fritz, Myjava
Čestné uznanie:   Karolína Gelatičová, CVČ Prievidza
   Igor Harach, CVČ Prievidza
   Karolína Kardošová, CVČ Prievidza
   Dominika Rudinská, CVČ Prievidza
Čiernobiela fotografia
Cena:    Róbert Fritz, Myjava

Multimediálna prezentácia
Ocenenie neudelené


